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تقسیم یک عدد برعدد اعشاری 

ابتدا مقسوم علیه را از حالت اعشاری به عدد طبیعی تبدیل کرده،سپس مانند درس

.قبل تقسیم را انجام می دهیم

نکته
اگر مقسوم و مقسوم علیه یک تقسیم را در عدد دلخواهی ضرب کنیم خارج قسمت

.تغییر نمی کند ولی باقی مانده در همان عدد ضرب می شود
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۳∟8:مثال
۲۶-

۲

۲۴ ۹∟۲۱8-
۰۶

۳×

۳×۲=

۵۶

۷×

∟۲۱
۲۴۲-

۱۴ = ۷×۲
بنابراین برای اینکه مقسوم علیه را از حالت اعشاری به طبیعی تبدیل کنیم کافی است 

ضرب می کنیم.....و۱۰۰اگر دورقم اعشار دارددر ۱۰اگریک رقم اعشار دارد آن را در 

.دقت کن مقسوم علیه در هر عددی ضرب شود مقسوم نیز در همان ضرب میکنیم

.در پایان باید باقی مانده را در عددی که ضرب کردیم ْتقسیم کنیم
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.تقسیم زیر را تا دو رقم اعشار حساب کنید:مثال
۴/۷۶۳ ۲/۱∟ ۱۰×۲/۱۴/۷۶۳ ۱۰×

۴۷/۶۳ ∟۲۱
۲۴۲-

۵ ۶
۲

۴۲-
۱۴۳

۶

۱۲۶-
۰۱۷

/

÷ ۱۰= ۰/۰۱۷
باقی مانده ی اصلی
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محاسبات ذهنی در تقسیم
.اعداد اعشاری را به کسر تبدیل کرده ،سپس تقسیم کنیم:روش اول

8/۱:مثال
۰/۹

= 8۱
۱۰

÷ ۹
۱۰ =

8۱
۱۰

* ۱۰
۹ =

۱

۱

۱

۹
۹

اگر کم بودصفر قرار )رقم های اعشاری صورت و مخرج را مساوی کرده :روش دوم

.سپس ممیزها را حذف کرده و تقسیم را انجام می دهیم.(می دهیم
۰/۵۶
۰/۷

= ۰/۵۶
۰/۷۰

= ۵۶
۷۰ = 8

۱۰ = ۰/8
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